



ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 1200 руб.

Суббота, 1 ноября 1997 г. ● № 84 (3625)

Территориальная избирательная комиссия

сообщает

ПРОДОЛЖАЕТСЯ работа по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления города Оленегорска с подведомственной территорией.

В территориальную избирательную комиссию от инициативных групп избирателей поступили уведомления о начале сбора подписей в поддержку выдвинутых кандидатами в депутаты представительного органа местного самоуправления:

РОДКИНА Анатолия Сергеевича — частного предпринимателя;

ЧУБУКА Виктора Петровича — педагога дополнительного образования станции юного техника управления образования администрации города Оленегорска;

СОРОКИНА Павла Владимировича — заместителя директора специальной (коррекционной) школы-ин-

терната управления образования администрации города Оленегорска;

ЧАЙКИНА Алексея Александровича — машиниста мельниц ДОФ ОАО «Олкон»;

ЖИТКОВОЙ Галины Аркадьевны — учителя биологии школы № 15 управления образования администрации города Оленегорска.

Оленегорская городская организация Мурманской региональной организации ЛДПР приняла решение о выдвижении кандидатом в депутаты **БОКОВА** Игоря Ивановича — предпринимателя.

Конференция Мурманского регионального отделения Объединения «Яблоко» приняла решение о выдвижении кандидатом в депутаты **ТИХОМИРОВА** Федора Алексеевича — водителя БелАЗа ОАО «Олкон».

В соответствии со ст. 21 Закона Мурманской области

«О выборах в представительные органы местного самоуправления» территориальная избирательная комиссия 28 октября 1997 г. зарегистрировала в качестве кандидатов в депутаты представительного органа местного самоуправления — по избирательному округу № 7:

БУХТЕЕВА Петра Афанасьевича — начальника дорожно-ремонтного пункта № 2 МГУ ДРСП Мончегорского ДРСУ;

СТОЛЯРОВА Людмилу Николаевну — инспектора школьного отдела управления образования администрации города Оленегорска; по избирательному округу № 10;

КОРОЛЕВУ Татьяну Николаевну — оператора Мончегорского узла электро-связи.

Г. МАКСИМОВА, зам. председателя территориальной избиркома.

В продолжение истории

В одной из передач Мурманского телевидения был показан сюжет о легкой жизни больных детей из Кольского коррекционного интерната. Авторы сюжета, показав беспросветное существование детишек, пытались донести до зрителей горькую правду: от больных детей отвернулось общество и отмахнулось государство. Они разуты, раздеты, у них скудный рацион и совершенно нет духовной пищи — не на что купить книжки... Впрочем, подумает читатель, такими сюжетами мало кого нынче «прошибешь» — время не то... Ан нет! Судьбой ребятшек из коррекционной школы заинтересовалась начальник отдела торговли оленегорской администрации Алла Юрьевна Семеновича — и хоть сама не богата, все же сумела организовать сбор вещей для брошенных детей. На ее призыв откликнулись многие: несколько предпринимателей помогли продуктами, местное отделение Евангелистской церкви подсобило одеждой, учащиеся 4-й школы собрали книжки... Собрали, но не на чем довести. Нужна машина. Машину пообещал найти Вячеслав Мурзаев, ведущий той самой телепередачи. 30 октября он вместе с телегруппой должен приехать в Оленегорск, чтобы взять собранные вещи и записать продолжение истории — может быть, оно окажется более оптимистичным...

С. СЕРГЕЕВ.

И клен опал...

И опговорила роща...

В субботу педагоги музыкальной школы совместно с сотрудниками городской библиотеки провели вечер, посвященный творчеству Сергея Есенина. Зал, заполненный детьми и взрослыми, проникся уютной душевной атмосферой праздника. Казалось, в воздухе витала аура тепла и умиротворения. У многих на глазах были слезы. Звучала любовная лирика, звучал вокал. Педагоги и их ученики исполняли романсы на стихи Есенина. Ведущие воодушевленно рассказывали об известных и менее известных страницах творчества и биографии поэта.

Традиция проведения таких вечеров в музыкальной школе города остается неизменной. Теперь, к 20 декабря, педагоги планируют провести очередной вечер, на этот раз он будет посвящен истории русского романа.

Не забудьте
включить
телевизор

Говорят, что празднично и красочно был отмечен 10-летний юбилей 4-й школы. Вы были на нем? Нет? Не беда — оленегорское телевидение планирует показать его в эту субботу, 1 ноября, в 18 часов 30 минут по НТВ. Так что — включайте свой телевизор.

Депутатские будни

Жаркий четверг

Продолжение.
Начало в № 83.

Куда идти квартиросъемщику!

Информацию о работе Службы заказчика представила депутатам исполняющая обязанности ее руководителя Т. В. Петровичева. Она напомнила, что Служба приступила к работе в мае-июне текущего года. За это время заключены договоры с подрядчиками в лице МПП ЖКХ, «Сантехмонтажа», «Водоканала», «Олкона», горсети и других организаций. Несмотря на плохое финансирование, велась работа по замене сетей розлива холодной и горячей воды, прочистке стояков и батарей, замене труб, по заделке швов и напиромнту кровель. Татьяна Владимировна назвала конкретные адреса, по которым велась и ведутся текущие работы, а также те, что «на очереди».

Все шире используются конкурсы на производство подрядных работ. Только на ремонте 3-х домов старого жилфонда было сэкономлено 100 миллионов рублей. Так что, с точки зрения экономики средств, данная служба оправдывает свое существование. Ведь раньше и заказчиком и подрядчи-

ком в одном лице выступало МПП ЖКХ — самому себе за работу платить было сподручней... Сегодня иметь «халынные» деньги стало сложнее... Повысилась и собираемость квартплаты — за несколько месяцев существования Службы заказчика процент сбора возрос от 40 до 78 процентов, а общая стоимость судебных исков, предъявленных к неплательщикам, составила 33 миллиона рублей. Так что определенная работа была проведена. Но...

Надо признать резонным замечание прокурора Ю. М. Минаева, который тщетно пытался выяснить: каким образом ведется работа по жалобам населения, и почему квартиросъемщик, перечисляя деньги Службе заказчика, вынужден искать правду у третьих лиц, ходить по кругу? Если служба выступает от лица населения, то почему не организовано взаимодействие с населением? Люди должны четко знать, к кому обращаться, иначе... действительно ли Служба защищает их интересы?

По мнению депутата Н. Л. Сердюка, Служба заказчика и МПП ЖКХ «воркуют меж собой, как голубки», все у них ладится, а количество жалоб не уменьшается! — Вот и

спихивают их друг на друга.

В целом депутаты рекомендовали Службе разбраться в вопросе работы с населением — иначе искажается сам смысл и предназначение Службы заказчика, которая в своей работе должна опираться на запросы и чаяния квартиросъемщиков.

В ТУРУЮ часть своего заседания депутаты посвятили проблемам жилищно-коммунального комплекса. На этот раз предметом обсуждения стала работа Службы заказчика, призванной стоять на страже интересов квартиросъемщика. Всегда ли это удавалось?

О «нолях» и поллитровках

Начальник энергокомлекса депутат И. И. Волокита призвал «не забывать» Службу, а подойти к обсуждению вопроса объективно: «Служба молодая и за несколько месяцев проделала такую работу, какую МПП ЖКХ, будучи монополистом, ни за что бы не сделало. Сегодня есть хоть не большой, но выбор: договоры заключаются не только с МПП ЖКХ, но и с «Сантехмонтажем», и с другими под-

рядными организациями — это приносит свои плоды и дает экономии средств».

Что до МПП ЖКХ, то, по словам Игоря Ивановича, работа там ведется ни шатко, ни валко — «через поллитра». В данный момент это предприятие не готово к эксплуатации жилфонда. Нет персонала,

льный руководитель. Но специалисты в службу не идут, потому что руководство не занимается подготовкой кадров по эксплуатации городских сетей.

В целом ситуация с теплоснабжением города остается плачевной: в мае не грели 1000 стояков, сегодня осталось 600 — так что система не будет хорошо работать, а впереди зима! Нужны конкретные кадровые меры внутри МПП ЖКХ и необходимо окончательно решить вопрос с подбором химсостава для промывки теплосистемы, так как опыты с «Трилоном-В» не принесли желаемых результатов.

Новый начальник, новый порядок

Первый заместитель главы муниципального образования Б. Е. Лейбинский заметил, что во взаимоотношениях Службы заказчика с подрядчиком в лице МПП ЖКХ нет властных рычагов, но можно использовать практику «наказания рублем», ведь в договорах за некачественное исполнение работ предусмотрены пени. Надо вводить эту практику. Борис Еврахмилович проинформировал депутатов о том, что совместно с главой муниципального обра-

нет слесарей. Весь набранный контингент — «ноли», не имеющие понятия о специфике работы. В домоуправлениях бардак. Проблема промывки стояков решается просто, но традиционной ехеме: бутылка — прокиновение в подвал — сброс воды. Одна ссылка: «Нам не платят!» — но откуда бутылка-то берется?

В аварийно-диспетчерской службе нет четкого порядка принятия решений — люди действуют спонтанно. Этой службе, как никакой другой, нужна четкая дисциплина и норма-

зация были рассмотрены кандидатуры на должность руководителя Службы заказчика и в результате принято решение предложить возглавить эту службу Владимиру Александровичу Панкратову, работавшему ранее в должности начальника ЖКО комбината — отныне на него возлагаются большие надежды и... обязанности.

В заключение первый зам. главы предложил новую схему: график устранения неполадок и объемы предстоящих работ будут публиковаться в печати — для того, чтобы население знало: где, когда и на каком участке ведутся работы. И пока ремонтно-технические службы не «отработают дом», никуда не уйдут! Такой порядок будет более понятен для населения.

Впрочем, график придется составлять совместно с новым руководителем Службы заказчика. А пока, по словам председателя существующего Геннадия Авраамовича Марголиса, информацию о работе Службы можно принять к сведению: «Надо быть реалистами и понимать, что за один день всех проблем, копившихся годы, не решить»... Но решать придется.

С. ВЕСЕЛКОВ.

Хроника происшествий

НУ И ВНУЧКА!

Вернувшийся в родной город после длительного отсутствия пенсионер не обнаружил в своей квартире многих вещей. Неизвестные, взломав замок, похитили три ковра 2х3, цветной телевизор, два кресла, холодильник, стиральную машину, четырехкомфорочную плиту, куртку, два костюма, охотничью шапку и охотничью двустволку.

Каково же было состояние деда, когда он узнал, что милиция установила воровку — его 14-летнюю внучку.

МЫ ЧТО, В ЧИКАГО!

20 октября, в половине десятого вечера, у Мира, 44 на прохожего напали двое молодых людей. Избив мужчину (да так, что ему пришлось обращаться за медицинской помощью) сняли с него кольца, норковую шапку, галстук, забрали паспорт с 25 тысячами рублей.

А затем в час ночи эти же парни рвались в квартиру на Парковой, 19. Выломали дверь, избив хозяина-пенсионера. Но далеко не ушли — в ходе ОРМ оба задержаны, похищенное изъято.

ВСЕ ПОЛУЧАТ «ПО СЕРЬГАМ»

Установлены преступники — участники дерзких сентябрьских ограблений магазинов на Южной, 9 и Парковой, 15. Напомним, кроме выручки, в одном сняли серьги с продавщицы, а в другом и вовсе избивали продавщицу.

Все подозреваемые мончегорцы, трое задержаны, двое — в розыске. Возраст — в пределах совершеннолетия.

ПОЖИВИЛИСЬ

В ночь на 23 октября из свинарника воинской части на Высоком украли свиноматку весом 80 кг.

«МЕТАЛЛИСТЫ»

В минувшие выходные из литейки РМЦ ГОКа неизвестные похитили 2 тонны цветного металла.

САМ СЕБЕ ОХРАННИК

28 октября, в 1-30, в квартире 36-летнего предпринимателя сработала личная сигнализация. Он быстро позвонил в милицию и сам на машине ринулся к гаражу.

Воры, проломившие крышу, пытались забрать продукты — за тем и были застигнуты врасплох. Ими оказались 18- и 19-летний парни.

Дворец культуры приглашает

6 ноября на гастроли Мурманского областного драматического театра. В 13 и 15 часов — спектакль для детей «Ищи ветра в поле». В 18-30 — спектакль для взрослых «Пришел мужчина к женщине». Стоимость билетов на детские спектакли 7000 рублей, на взрослые — 10000 и 12000 рублей. Билеты продаются на вахте Дворца культуры. Справки по телефонам 23-02, 24-03.

Приглашаем жителей и гостей города посетить наш

КАФЕТЕРИЙ.

Здесь есть все, чтобы отдохнуть. Мы работаем: вторник, среда, четверг — с 11 до 22 часов, пятница — с 13 до 20 часов и с 22 часов до 1-30, суббота, воскресенье — с 12 до 18 часов.

Для молодежи города каждую пятницу с 22 часов до 2 часов ночи

ДИСКОТЕКА

И если вам восемнадцать и больше, то мы особенно будем рады. Для вас работает кафетерий.

Вниманию горняков!

С 1 декабря с. г. перевозка трудящихся ОАО «Олон» к месту работы и обратно будет осуществляться собственным (комбината) автотранспортом с последующими маршрутами: от Дворца спорта до ЦРЦ и обратно, с промежуточными остановками пр. Ветеранов, ДОФ, ЖДЦ и от Дворца спорта до ЦТТ и обратно с остановкой пр. Ветеранов.

Расписание движения автобусов будет опубликовано дополнительно.

МАГАЗИН № 7

„АНИТА“

(Ленинградский пр., 4)

приглашает в новый отдел (филиал магазина «Визит»).

В продаже: хлеб, рыба, фрукты, большой ассортимент продуктов питания, вино-водочных изделий, хозяйственных товаров, парфюмерии и косметики ведущих производителей мира («Люмине», «Ревлон», «Лакме», «Пьер Карден» и др.). Цены на весь товар на уровне среднероссийских, а на некоторые товары — ниже среднероссийских. Приглашаем посетить наш магазин в удобное для вас время.

Мы работаем с 10 до 22 часов, без перерыва на обед и выходных.

Уважаемые читатели!

Приносим извинения за несвоевременную доставку газеты по техническим причинам.

Редакция «ЗР».

МДЦ «Полярная звезда»

приглашает в дни школьных каникул

4 ноября — детотека «ШКОЛЬНАЯ ПОРА» для детских садов — в 10-30, для 1—4 классов — в 12 часов; 7, 8, 9 ноября — подростковая дискотека с 19 до 22 часов; 9 ноября — дискотека «РЭП-МАСТЕР» в 16 часов.

8 ноября в 15 часов смотр вокально-инструментальных ансамблей и молодежных групп

«ОСЕННИЙ МАРАФОН».

Приходите! Отдохните!

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Лилию Николаевну КЛЕЙБЕР

с днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, семейного благополучия.

Семья Пыловых.

Татьяну Михайловну ПЕЧЕНКИНУ

с юбилеем!

Идут года, бегут года, Их удержать не в нашей власти. Так пусть же будет так всегда — Чем больше лет, тем больше счастья. Желаем счастья и здоровья, Удачи, бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Лишь только радость приносил.

Коллектив физиотерапевтического отделения.

БЛАГОДАРИМ

Администрация СШГЭ № 4 благодарит за оказанную помощь в проведении юбилея школы Виктора Алексеевича Шахова, Сергея Николаевича Вокуева, Валерия Станиславовича Хроленкова, Юрия Александровича Васютченко, Татьяну Михайловну Бокову, Виктора Владимировича Чижухина.

Любителям поэзии

Детская библиотека Оленегорска и городское литературное объединение «Жемчуга» приглашают всех любителей поэзии на творческий вечер оленегорского поэта Евгения АЛЕКСЕЕВА.

Ждем вас в воскресенье, 2 ноября, в 16 часов в Центральной детской библиотеке (Ленинградский, 7).

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

Продолжается регистрация ветеранов войны, труда, пенсионеров, которые признают цели ветеранского движения, Устав организации.

Регистрация проводится каждую пятницу с 15 до 17 часов по адресу: Парковая, 30.

Совет ветеранов войны и труда.

Дорогие ребята! Малыши и старшеклассники!

Центр детского творчества предлагает один из лучших вариантов времяпрепровождения на каникулах!

4 ноября в 14 часов во Дворце культуры для вас и только для вас — концертно-развлекательная программа

«УРА, У НАС КАНИКУЛЫ!»

В программе:

- ◆ концерт художественной самодеятельности школ города и ЦДТ;
 - ◆ старшеклассники шутят на тему «Моя школа».
- Приглашаем всех желающих приятно провести время.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРОФСОЮЗОВ

объявляет прием

на заочное отделение на 1997/98 учебный год по специальностям: социальный работник; журналист; менеджер в сфере культуры, туризма и шоу-бизнеса; искусствовед-маркетолог; звукорежиссер; юрист; экономист-менеджер.

По ряду специальностей — ускоренная форма получения второго высшего образования, сокращенные сроки обучения для лиц, имеющих среднее специальное образование.

Обучение платное.

Прием документов по 25 ноября 1997 года.

Экзамены с 26 по 29 ноября 1997 года.

Контактные телефоны и адрес в Санкт-Петербурге: (812) 269-19-36, 269-64-64, 268-69-27; 192238, улица Фучика, 15; или 193032, г. Мурманск, пр. Ленина, 12, региональный учебный центр профсоюзов. По этому адресу принимаются вступительные экзамены.

Лекарства для вас

В аптеке № 92 (Ленинградский, 4) производится продажа женьшеня в гранулах и мумие в таблетках.

Мумие используется в народной медицине при ряде заболеваний желудочно-кишечного тракта, болезнях печени, селезенки, бронхиальной астме, сахарном диабете, язве желудка, тромбозах и др. 1 курс — 60 таблеток.

Женьшень применяется при лечении неврастении и неврозах печени, нервных расстройствах, стенокардии. Нормализует давление, предупреждает рак и хронические заболевания, восстанавливает силы и омолаживает организм и т. д. Курс лечения — 4—8 упаковок.

ПРОДАМ

745. 2-комнатную квартиру; стенку. Обращаться: Ленинградский, 7, кв. 147.

747. 1-, 3-комнатную квартиру в старом районе. Недорого. Тел. 22-34.

754. 4-комнатную квартиру (Бардина, 16). Обращаться: Южная, 5, кв. 133 после 19 часов.

753. ВАЗ-21061, 1997 г. вып. Тел. 51-620.

753А. ГАЗ-31029, 1994/95 г. вып. Тел. 60-52.

756. Дубленку новую (разм. 48-50, длинная); коньки фигурные в отличном состоянии (разм. 21,5 и 24,5). Тел. 5-61-29.

759. 3-комнатную квартиру. Обращаться: Бардина, 14, кв. 8 или по тел. 24-33.

КУПЛЮ

757. 1-2-комнатную квартиру. Старый район не прещаться: Ленинградский, 7, длагать. Тел. 58-085.

УСЛУГИ

673. Восстановление эмалевых покрытий ванны. Тел. в Мурманске 31-70-51.

689. Ремонт телевизоров всех поколений, в т. ч. импортных. Установка декодеров. Гарантия. Пенсионерам скидка. Тел. 35-90.

705. Ремонт цвет. и ч/б телевизоров. Пенсионерам скидка. Тел. 31-86.

695. Ремонт цветных и ч/б телевизоров. Пенсионерам скидка. Тел. 40-74.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем глубокую благодарность коллективу ДАО «ОМЗ» за оказание помощи в похоронах КРЫКПАЕВОЙ Любови Михайловны.

Сын, невестка, внук.

Газета зарегистрирована в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ. Регистрационный номер П-1742

Индекс 52847

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА
АОЗТ «СЕВЕРНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ»

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя. Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций.

Главный редактор Н. А. РУДЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 184284 г. Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский пр., 4, 2-й подъезд. Тел. редакции: приемная, редактор — 58-548; рекламный отдел, бухгалтерия — 5-52-51; корреспонденты — 5-64-47.

Газета выходит по средам и субботам. Объем: 1 печатный лист. Способ печати — высокий. МГП «Полиграфист» Муниципальное предприятие администрации г. Мончегорска 184280 г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11.

Подпись в печать 31.10.97 г. Заказ 3034. Тираж 3150.